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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DA REGIÃO BRASILEIRA DA SOCIEDADE INTERNACIONAL DE BIOMETRIA.


(CGCMF: 64 047 327/0001-00)

Presidência:
Profa. Dra. Clarice Garcia Borges Demétrio

Secretário:
Prof. Dr. Gener Tadeu Pereira

Aos 27 de maio de 2004, às 11:30 horas, realizou-se a Reunião da Comissão da Região Brasileira da Sociedade Internacional de Biometria (RBras), na sala de reuniões da Faculdade de Matemática da Universidade Federal de Uberlândia, em Uberlândia, Minas Gerais, com a presença dos seguintes membros: Clarice Garcia Borges Demétrio (Presidente), Adhemar Sanches, Daniel Furtado Ferreira, Gener Tadeu Pereira,  José Sílvio Govone, Júlio Sílvio de Sousa Bueno Filho, Enrico Antônio Colosimo, Sílvio Sandoval Zocchi,  os associados Heyder Diniz Silva, como presidente da Comissão Organizadora da  49a Reunião Anual da RBras e Silvano Cesar da Costa como presidente da Comissâo Organizadora da 50a  Reunião Anual da RBras E 11º SEAGRO  programada para ser realizada na UEL-Londrina. Iniciando a reunião, a Presidente Clarice Garcia Borges Demétrio agradeceu a todos pela presença e parabenizou a Comissão Organizadora da 49ª Reunião Anual da RBras, pelo sucesso obtido até então, e deu início aos trabalhos solicitando ao Secretário, Gener Tadeu Pereira, que lesse a ata da reunião da Comissão de 13/10/2003, para ser apreciada. Após a leitura, a mesma foi alterada, com algumas sugestões e em seguida aprovada por unanimidade.  1) Palavras da Presidente: a) começou afirmando que a possibilidade de se criar uma nova área de pesquisa junto ao CNPq, que representasse os pesquisadores  associados à RBras, estava suspensa pois houve mudança da diretoria do  CNPq, e que em razão disto ela considerava este assunto suspenso, e por enquanto, ela estaria aguardando uma manifestação da nova direção do CNPq sobre este assunto; b) colocou para os membros da diretoria e do conselho da RBras o assunto da reciprocidade entre a RBras e a ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE ESTATÍSTICA – ABE. Segundo ela, a  Região Brasileira da Sociedade Internacional de Biometria (RBras) tem concedido para os associados da ABE o mesmo desconto na taxa de inscrição praticado para seus associados, quando os associados da ABE participam das reuniões científicas promovidas pela RBras. A ABE tem feito o mesmo em suas reuniões científicas, para os associados da RBras e, antes que o assunto fosse discutido, ela externou seu ponto de vista, desejando que esta reciprocidade fosse mantida e até incentivada por todos os membros da diretoria e do conselho da RBras. Terminou sua fala afirmando que este assunto seria debatido na Assembléia  Geral da RBras, a qual estava programada para se realizar no mesmo dia, às 18:00 horas. Palavras dos Membros: 1) Heyder Diniz Silva , como presidente da  Comissão de Organização da 49ª Reunião Anual da RBras, começou sua fala apresentando alguma preocupação com a escassez de recursos para o bom andamento do evento, mas que mesmo assim, ele estava otimista e esperava receber o restante da verba solicitada para a organização da 49ª Reunião Anual da RBras. 2) Em seguida o secretário Gener Tadeu Pereira comunicou, que a versão do Estatuto da RBras para o inglês (Bylaws da RBras) já havia sido feita, pela firma “ HELP ENGLISH SERVICE”. Ficou nomeada uma comissão composta por Enrico Antônio Colosimo (presidente), Guilherme Rosa e Silvio Sandoval Zocchi, para emitir um parecer sobre esta versão e apresentá-la `a diretoria da RBras, antes que a mesma fosse envida à IBS. Ainda com a palavra o secretário falou sobre os documentos necessários para a mudança de foro da RBras da cidade de São Paulo para a cidade de Piracicaba. Após contatos com o funcionário, Fernando,  do 7º  CARTÓRIO DE TÍTULOS E DOCUMENTOS da cidade de São Paulo (Rua XV de Novembro, 251/ 3º Andar / Centro/ fone (0xx11)3106-1010), tomou conhecimento de que os documentos necessários, para a transferência do foro da RBras da cidade de São Paulo para a cidade de Piracicaba, são: cópia da Convocação da Assembléia, em cuja ordem do dia constasse a alteração da sede (alteração do estatuto); lista de assinantes dos sócios presentes na assembléia (exige-se 2/3 dos associados); reconhecimento da firma do presidente(a) da RBras; requerimento do registro da sociedade ; e cópias das ATAS em duas vias. Quase todos os documentos foram resgastados junto às pastas de arquivos da RBras, e seria feita uma tentativa de transferência do foro da RBras com os mesmos. 3) o tesoureiro Júlio Sílvio de Sousa Bueno Filho, comunicou  que as remessas financeiras referentes ao ano de 2003 para a IBS ainda não haviam sido enviadas por causa de problemas que a administradora do cartão de crédito, utilizado para o pagamento, atribui à maneira de cobrar da IBS. A Presidente Clarice lamentou o ocorrido e solicitou ao tesoureiro Júlio, urgência na solução do problema, para se evitarem possíveis prejuízos da RBras com a desvalorização do Real frente ao Dólar. 4) O associado Silvano Cesar Costa relatou sobre os preparativos da organização da 50ª Reunião Anual da RBras e solicitou ajuda na indicação de nomes e temas de palestras, mini-cursos, mesas redondas, etc. E ainda que, aproveitava a realização da 49ª Reunião Anual RBras para distribuir junto aos seus participantes, um questionário, no qual fazia estas solicitações de sugestões. Todos os membros da Diretoria se comprometeram a colaborar com sugestões de nomes  e de temas de palestras.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, Gener Tadeu Pereira, Secretário da RBras, _________________________, lavrei a presente ata, a qual segue por mim assinada.  Uberlândia, 27 de maio de 2004. ___________________________________________
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